
Анализ опроса обучающихся ДДТ 

Возраст/ 
Кол 
анкет 

Отметь 
часто 
или 

редко ты 
посещае
шь ДДТ 

Какие другие 
кружки 

посещаешь не в 
ДДТ? 

Зани
маеш
ься с 
репет
иторо
м? 

Сколько 
времени 
учишь 
уроки7 

Чем занимаешься 
дома 

Чем 
обосновывается 
твое решение 
посещать ДДТ? 

Какие виды 
деятельности 
хотел бы еще 
освоить? 

В ДДТ я... 
В каких мероприятиях 

ДДТ принимал 
участие? 

Будешь ли 
ты 

советовать 
своим 

знакомым 
заниматьс
я в ДДТ? 

7 лет/ 2 Часто - 2 Футбол, лего,  Нет - 
2 

1 час- 1  
30 мин. - 1 

Компьютер  
Ни чем 

Способностями 
Интересом - 2 

Гитара Общаюсь, 
Ищу друзей 
 

Выставка, 
День именинника 

Да - 2 

8 лет/ 3 Часто - 3 Край в котором 
я живу 
Шахматы 
Танцевальный. 
 Хор 

да - 1 
нет - 2 

1 ч - 1 
1-2 ч - 1 
2-3 ч - 1 
 

Компьютер - 2 
Рисую  
Помогаю маме  
 

Интересом  
Друзья посещают  

Конный спорт  
Ухаживать за 
животными  

Получаю З, У и 
Н, 
Общаюсь, 
Развлекаюсь, 
Занимаю 
свободное время 

Экскурсия в музей - 3 
Экономическая игра 
 

Да - 3 

9 лет/ 6 Часто - 4 
Редко - 1 

Цирковой - 2, 
Дзюдо, 
Английский, 
Волшебный 
карандаш, 
Бисероплетение, 
Танцевальный 

да - 1 
нет - 5 

1,5  часа- 3 
1-2 часа - 1 
45 мин. - 2 

Компьютер - 3 
Играю с сестрой 
Рисую - 3 
Делаю зарядку - 
 
 

Способностями - 
4 
Интересом - 6 
Друзья посещают 
- 3 
Мнением 
родителей о ДДТ - 
2 

Конный спорт  
 

Общаюсь - 3 
Получаю З, У и 
Н - 4 
Занимаю 
свободное время 
- 2 

Новогодний праздник - 
2 
Экономическая игра - 2 
Праздничное чаепитие 
Сказка про Буратино 
Экскурсия  в музей 

Да - 6 

10 лет/ 
10 

Часто - 7 
Редко - 3 

Бисероплетение 
- 2 
Хор - 2 

да - 1 
нет - 9 

30 мин. - 3 
1час - 4 
1-2 часа - 1 
2-4 часа - 1 
4 часа - 1 

Компьютер - 5 
Планшет 
Подвижные игры 
Играю с братом 
(сестрой) - 3 
Рисую 
Настольные игры  
Телевизор - 3 
Рисую - 
Мою посуду - 1 

Способностями- 3 
Интересом - 8 
Будущим 
выбором 
профессии - 2 
Друзья посещают 

Музыка 
Готовить 
блюда 
Бисероплетен
ие 
Вышивать 
Модульное 
оригами 

Общаюсь - 3 
Ищу друзей - 1 
Развлекаюсь - 5 
Получаю З, У и 
Н - 6 
Занимаю 
свободное время  
Занимаюсь 
любимым делом 
 

Экономическая игра - 2 
Выстави -2 
Новогодний праздник 

Да - 10 

11 лет/ 9 Часто - 6 
Редко -2 

Юный 
журналист 
Танцевальный 
Английский 
Бокс 
ДШИ 

да - 2 
нет - 6 

15 м - 1 
40-50 м - 1 
1 час - 1 
1-1,5 - 1 
2 часа - 4 
3 часа 

Игры на смекалку 
Пою 
Рисую - 2 
Компьютер - 3 
Телевизор -2 
Вяжу - 2 
Домашние дела 
Вышиваю - 2 

Интересом - 8 
Способностями- 3 
Друзья посещают 
- 2 
Будущим 
выбором 
профессии - 1 
 

Вышивать  
бисером -2 
Вязать 
Освоить  
спорт 
 

Получаю З, У и 
Н - 8 
Занимаю 
свободное время 
- 3 
Общаюсь - 2 
Ищу друзей - 1 
Получаю псих. 
помощь 
Развлекаюсь 

Форд Боярд 
Экономическая игра - 4 
Выставки - 2 
Новогоднее 
мероприятие - 2 

Да - 9 

12 лет/ 5 Часто - 4 
Редко -1 

ДШИ нет - 5 30 м- 1 ч - 1 
2 часа - 1 
2-3 часа - 1 

Читаю 
Вяжу 
Компьютер 

Интересом - 3 
Способностями - 
2 

Готовить 
блюда 
Модульное 

Получаю З, У и 
Н - 4 
Общаюсь 

Экономическая игра - 2 
Экскурсия в библиотеку 
- 2 

Да - 4 



3 часа - 1 Играю с сестрой 
Настольные игры 

Друзья посещают 
- 2 
 

оригами 
Вышивать 
гладью 
 

Развлекаюсь Навстречу Олимпиаде -
2 
Выставки 
 Новогодний праздник 
День матери 
Форд Боярд 

13 лет/ 4 Часто - 3 
Редко -1 

 Нет- 3 
Да - 1 

30 мин. -1 
2 ч - 1 

Читаю 
Компьютер - 2 
Играю с сестрой 
(братом) - 2 
Домашние дела 
Телевизор 
Улица 
Играю в телефоне 
 

Способностями 
Интересом - 3 
Будущим 
выбором 
профессии - 1 
Друзья посещают 
- 2 
 

Заниматься 
плаванием 

Получаю З, У и 
Н - 2 
Общаюсь - 3 
Занимаю 
свободное время 
Ищу друзей - 2 
 

День матери - 1 
Навстречу Олимпиаде - 
2 
Экскурсия в библиотеку 
- 2 
Ладошки - 2 
Экономическая игра 
Фанты 
 

Да - 3 

14 лет/ 9 Часто - 6 
Редко -1 

Волейбол- 4 
Театральный - 2 

Нет- 9 1-2 - 1 
1-3 - 1 
2 ч - 2 
2-3 ч - 2 
2-4 ч - 1 
3-5 - 1 
4-5 - 1 

Читаю - 5 
Компьютер - 6 
Планшет 
Гуляю - 2 
Книги 
Играю на гитаре - 
1 
Рисую - 2 
Слушаю музыку- 1 
Смотрю телевизор 
- 1 

Интересом - 8 
Будущим 
выбором 
профессии - 2 
Способностью - 2 
Мнением 
родителей о ДДТ - 
2 
 

Играть на 
гитаре - 2 
Баскетбол - 1 
Изобразитель
ное 
творчество 
Освоить 
новые виды 
спорта 

Получаю З, У и 
Н - 8 
Общаюсь - 5 
Занимаю 
свободное время 
- 2 
Ищу друзей - 1 
Развлекаюсь - 4 
 

Олимпиады по геологии 
- 4 
Юбилей ДДТ 
День учителя 
День матери 
Новогодний праздник 
Во всех 
Активист года - 1 
Классная девчонка - 1 
Экологичес. конкурс. - 1 
Выставки 

Да - 9 

15 и 
старше/5 

Часто - 5  Да - 3 
Нет - 

2 

0-4ч - 1 
0-3ч - 1 
2-3ч - 1 
3-4 ч - 1 

Читаю - 3 
Телевизор - 3 
Глажу кота 
Танцую 
Слушаю музыку - 
2 
Рукоделие - 1 
Фотографирую - 2 
Изучаю языки 
Пою 
 

Интересом - 4 
Друзья посещают 
Будущим 
выбором 
профессии - 1 
 
 

Танцевать - 2 
Делать 
качественное 
фото-и - видео 
- 2 
Теле-радио 
Фигурное 
катание,  
Освоить 
барабан 
Петь -1 

Получаю З, У и 
Н - 5 
Общаюсь - 5 
Занимаю 
свободное время 
- 3 
Ищу друзей - 1 
Развлекаюсь - 4 
Ищу друзей - 2 
 

Журналенок - 3 
Поездки в Челябинск 
Юбилей газеты - 3 
Экологическая акция 
Журналина - 3 
Новогодний праздник 
Брейн-ринг 
Прелестница 
Экономическая игра 

Да - 5 

 
 В опросе приняли участие кружковцы ДДТ с 7 лет -до 16. всего - 53 человека. 

 
 Из них часто посещает занятия - 83%, 17% детей - допускают пропуски занятия.17% обучающихся занимаются с 

репетитором.  
 

 На подготовку домашнего задания 20% из числа опрошенных тратят - менее 1 часа в сутки, 71% - от 1 до 3 часов, 9% на 
выполнение домашнего задания тратят - более 3 часов.  



 
 73,6% детей посещают занятия ДДТ для того, чтобы получить новые знания, умения и навыки,  

45,3 % - во главу угла ставят общение, 30% приходят в ДДТ ради развлечения,  
30% - идут в ДДТ, чтобы занять свое свободное время,  
17 % из числа опрошенных ищут в Доме творчества друзей,  
1,9% идут в ДДТ для получения психологической помощи. (Можно было выбрать  несколько пунктов) 
 

 Чем же дети занимаются дома? (Можно написать несколько ответов) 
49% - играют в компьютерные игры и сидят в социальных сетях, 
22,6% - читают, 
18,8% - рисуют, 
18,8% - смотрят телевизор, 
13% - играют с младшими братьями и сестрами, 
11,4% - поют, танцуют, слушают музыку, 
11,4 - гуляют на улице, 
9% - занимаются рукоделием, 
7,5% - помогают маме. 
 

 Чему еще хотели бы  научиться наши дети? 
- играть на гитаре, 
- конный спорт, 
- научиться ухаживать за животными, 
- готовить блюда, 
- модульное оригами,  
- вышивать, 
- фигурное катание, 
- заниматься плаванием, 
- делать качественное видео и фото 
- научиться танцевать  
и даже освоить игру на барабане. 
 
 



 На вопрос: "Будешь и ты советовать своим знакомым посещать занятия в Доме детского творчества" - все единогласно 
сказали "Да".  
 

 


